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HepBHasa cuctema

« Obpa3syroTcHa HOBbIE YCITOBHbLIE pedrieKcChl.

* [onoBHOM MO3r - maccaB9 mec. 1/11-1/12 oT macchl Tena,
» CnnHHOM MO3r — K 10 mec. Macca yaBanBaeTtcs

* MO3)Xe40oK - COBEPLUEHCTBYETCS KOOpAUHALUA OBMXKEHUN.

Koxxa u ee npupgatku.

*[loTOOTAENEHNE U CNE300TAENEHME - C 1-M0 MeC.
* CHMXXEHME (PYHKUNM CanbHbIX Xeres

* [1yLLIKOBbLIE BOJSIOChl 3aMEHAKTCA Ha XeCTKue.



« HapacTtaHune cunbl, MTOBKOCTU, Macchl MblllL, (20-25 % macchl Tena),
* Menkast MOTOpuKa pa3BuTa HEOOCTATOYHa,
* K 3 MecC. ncyesaet runepToHYC MbILLL.

* B KOCTHOWM TKaHM NpeobnagarT opraHN4Yeckmne BeLlecTBa, MHOIO
XPALLEBOW TKAHW.



Cpoku npope3biBaHUA MOJTOYHbIX
3yb6oB

v/ MegnanbHble pe3lbl — 6-8 MecAaLeB
v/ 6bokoBble — 8-12 MecsLeB

v/ nepBble Monspbl —12-16 MecsLeEB
v/ KINblKM — 16-20 MecdLeB

v/ BTOpble MonApbl — 20-30 MecsueB

Kon-Bo 3y60B = YNCNO MEC.2KU3HU — 4



CpoKu npope3biBaHUA MOJIOYHbIX 3y0OB

Cpoxw npope: 1x yyGon
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* Masibit poOHU4YOK 3aKpbIBAETCA K 2-3 Mecduam.

* bosibwot poOHUYOK — K 12-16 MecsLamMm.
 [10360HOYHUK:

e 2 MeC — NOABNAETCA LWEeNHbIN Nopao3 (4epXXUT ronosy)
* 6 MeC. — NOABNAETCA rpyaAHOU KNQG03 ( cnauT)

* 12 MecC. — NOACHMYHbIN NOPAO03(NepBble CAMOCTOATESIbHbIE
Liarm)

PogHWYKM Y HOBOPOXAEHHOIO

Me g AL
NN A - —
N A\‘-.~\
. - . ' '
Y \ % / / 2 \[/ 3\
({/’P -\\{ 7’ ‘/b { ’L/r‘

1 - 60AbLLOI; 2 — Manblid; 3 — KAMHOBUAHDIN; 4-COCLLEBUAHDIN




ObixaTenbHaa cucrema.

« Y111 B cpegHem 25-30

* TN AblXaHUA — K 2 rogam — anadpparmanbHo-rpygHom

* ibIXaHWe NoBePXHOCTHOE, YacToe, apUTMUYHOE
e fMadparma onyckaeTcd KHU3y
*K 2 rogam- npuaaTtoyHble nasyxu Hoca
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CepaeyHo - cocyaucrtasa cucrtema.

*K 1 rogy — cepaue pacnonoXxeHo boriee BepTukanbHo, BeCc — 50 rp.
*4CC -B 1-3roga -105-115 ya./MuH.
« Al max —90 MM pT.CT.




MoueBblaenuTenbHas cucremMa

« ObpasytoTca HoBble HEQPOHBI.
* OBBLEM MOYEBOIO Ny3bIps: 40 6 Mec. — 30 M, A0 12 mec — 60 Mr

« YacToTa modeuncnyckaHuin: oo 6 mec- 15-20 pa3 B CyTKM, 40 12 —
10-15 pa3 B CyTKW.
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Pusnyeckoe pasButme pedbeHka
nokasarenu:
o ComatomeTpuyeckme

o ComaTockonunyeckue

o PusnomeTpunyeckmne



*[lepBbIM YCOBHbIM pedriekCoM aBnaeTcs pedonekc Ha NoAroToBKY K
KOPMIEeHuIo (1 Mec).

» POopMMpOBaAHNE NHTESNEKTYasIbHOro pasBuUTUsA( 1 nonyrogune)
* PopMmMpoBaHNE BTOPOU CUrHASTIbHOW CUCTEMDI ( 2 nonyroaue).



v’ 1-3 mec.
v’ 3-6 Mec.
v’ 6-9 mec.

v’ 9-12 mec.

OCHOBHbIe KpuTepuu (MMHUN)
pa3BUTUA

A3 — aHanma3aTop 3pUTeNbHLIN

Ac — aHannsaTop CryxoBou

39 — amMoLuunn

o — aBmxeHuns obLme

[p — OBWXKEHUSA pyKu

Pa — peyb aKTMBHas

H — HaBbIKK

P — pevyeBble NOHMMaHUSA

Cp — ceHcopuKa

W — vrpa n gencTeuna ¢ npeaMmeTom




dopmynbi HIIP 0emeu 1-20 200a XXU3HU.

=1 mec. - A3 Ac 1o 3 Pa.

=2 Mmec. - Ac A3z 1o 3 Pa.

=3 mMmec. - A3 [1o 3 [p.

=4 mec. - A3 Ac O 1o Op Pa H.
=5 mec. - A3 Ac p PaH 3 [o.
6 Mmec. - Ac lp o Pa H.

=7 mec. - lp Ao Pn Pa H.

=8 mec. -3 dp o P Pn Pa H.
=9 mec. -3 Ac p Ho Pn Pa H.
=10mec.- 3 Op o Pn Pa H.
=11mec - O Op o Pn Pa H.
=12 mec - 3 A3 [1p 1o Pn Pa H.



cTaTunyeckue pyHKUUU
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4 mec

7 mec 8 mec 9 mec 10 mec 11 mec 12 mec



dusuyeckoe paseumue - 3T0 ANHAMUYECKUIA NpoLecc
pocTa (T.e. yBENUYeHns AfMHbI U Maccbl Tena) U pa3BuUTUs
Pa3NUYHbIX OPraHoOB N CUCTEM.

[na donsnyeckoro pa3suTusa AeTen B HaCTosILLEE BPEMSA
XapakTepHa akcenepauus, T.e. YCKOPEHHbIU POCT 1 pasBuUTume.

* BOABIIION POCT U Macca TeAa IIPU POKIACHUU.
Boaee paHHee nmpope3bIiBaHUuE 3y0O0B.

*YBEAUYEHHE CPEAHUX BEAUYMH MAaCChl U pocCTa y
JIETENU BCEX BO3PACTOB.

*YBeAUUYEHUE OKPVYV2KHOCTHU I'PyaAHu U I'OAOBBEI.

*PanHee nmogBA€HHUE MEHCTPyallld V A€BOYEK U
IIOAOBOE CO3PEBAHHE ¥ MAABYHUKOB.

boaee PaHHEEC IIOABACHHEC A0€P OKOCTCHCHUI.



YposeHb huau4ecKo20 pa3sumusi oueHU8aemcs ro criedyrouum
OCHOBHbIM [10Ka3amesisiM:

= Macca Tena;

= ANVHa Tena:

= OKPY>KHOCTb rOf0BbI:
= OKPY>KHOCTb rpyaum:

= Iponopumn Tena.

M3mepeHHue JaHHBIX IIOKA3ATEAEN, ITI0O3BOALIOIIIEE
CBOEBPEMEHHO BBIIBUTH OTKAOHEHUS B
dbu3udeCcKoOM pa3BUTUHU pPeOeHKAa U ITPHU3HAKU
AHUCTapMOHUYHOCTH, HAa3bIBAETCS
aHmponomempueu.



NMpnbaBka

BO3pacT Ly BO3pacT Mpub6aska macchl
1 600 7 600
2 800 8 550
3 800 9 500
4 750 10 450
5 700 11 400
6 650 12 350

Macca Tena Ha 1-OM rofy >XM3HW YBEIMYMBAETCHA €XeMeCS4YHO B
cpegHeMm B 1-oe nonyroaue Ha 800 r., BO 2-oe nonyrogaune Ha 400 T.




Ons oOpueHTUPOBOYHOro noJAcyeTa Macchl Tena

Ha_ 1-oM_rioniy2oouu >W3HU
m = m HoBopoxa.Brp + 800 x n,
20e n - 4ucrsio mMecsiues Xu3Hu pebeHka

[ns 2-020 nony200us:
M = m Hosopoxa. srp + 800 x 6 + 400 x (n - 6),
20e n - Mecsiy XKU3HU

*B 1 200 macca merna rpubnulumeribHo pasHa 10,5 Ka.



EXxemecsAYHbIN NPUPOCT

BO3pacT

1 YyeTBepThb (A0 3 MecC.) 3Cc™Mm
2 yeTBepThb (00 6 MecC.) 2.5CM
3 yeTBepThb (00 9 Mec.) 1.5cm
1cm

4 yeTBepTb (A0 12 MecC.)

Y 6 Meca4Horo pebeHka annHa tena pasHa 66 CMm.

Ha Ka>KObil Hedocmarouw,uli Mecsiy, ebidumaemcs ro 2.5 cwm.
Ha KaxxOblIl rocriedyrowut mecsy rnpubasnsgemcs rno 1.5 cm.

-2,5CcM <66CM<+1,5CM™M

6 MecC.




'opMoOHBI, cnocobcmeyroujue pocmy:

-COMamomporHbIl 20pMOH 2urnogu3a, 0COOEHHO BNUSIET HA POCT OT
2-3 neT n B 7-11 ner:

-MUPOKCUH, FOPMOH LLMTOBUOHON Xere3bl, bonblie 4eNCTBYET B
nepsble 5 JIeT:

-aHOpoz2eHk!, AENCTBYIOT B rnpenybepTaTHbIn U NydepTaTHbLIN
nepuoga.




3. OKPYXHOCTb INoJiOBbI

[pu poxx0eHuUU OKpYKHOCMb 205108b1 34-36 cM. 3a 1-bIU 200 OHa
yeerniu4yugaemcsi Ha 12 cm u y 20008asio20 pebeHka cocmaerisem 47 cM.

Y 6 MecaYHOro pebeHka OKPY>KHOCTb FOf10BbI - 43 CM,

Ha KaXxabl He4OoCTalLWMN MecsL, OTHUMAIOT 1.5 CM, a Ha Kaxablv nocreayoLwmmn
npudaensawoT 0.5 cMm.

-1,5cm <43 cm<+0,5¢cm
6 MecC. r'




4. OKPYXKHOCTb FPYAN  (AGT) j2r7

[lpu poxxdeHuUuU cocmaensem 32-34 cm. m.e. ip
Ha 1-2 CM MEHbWE OKPYXXHOCMU 201085l NS

B so3pacme 3-4 mecsuee amu 3Ha4eHusi
cpasHuearomcs u 8 darnbHetuweM beicmpee
pacmem 2gpyob.

Y 6 Meca4yHoro pebeHka okpy>XHOCTb =
rpyam paBHa 45 ¢,

Ha KaXkObl He4OCTaoLLNIN MECAL, OTHUMALOT 2 CM. @ Ha KaKabll
nocneaywLmii npubasnstoT 0.5 CM.

-2CM <45cm<+0,5¢cm
6 MecC.




-Mpn cymme kopunaopoBs A0 10 6annoB pebeHoK OTHOCUTCH K MUKPOCOMamomuriy, T.
e.ero pmsnyeckoe pasBuUTUE HIKE CpeaHero.

-Mpn cymme kopuaopos 11 - 15 6annoB pebeHoK OTHOCUTCS K Me30coMamomuriy,
m .e.’ero dusn4yeckoe paspuTme cpegHee

-[Mpn cymme kopnaopoB 16-21 6ann pebeHoK OTHOCUTCA K Makpocomamomurly, m.e
ero gpmsmndeckoe pa3BuTne BblLLE CpedHero.

Ecnu pasHuua paBHa 1. TO rOBOPST O raPMOHUYHOM Pa3BUTUMN.
Ecnu pa3sHuua paBHa 2, TO roBOPSAT O AUCFapMOHUYHOM PasBUTUMN.
Ecnu pasHuua paBHa 3. TO rOBOPST O PE3KO AMCFapMOHUYHOM Pa3BUTUMN.

1 — 2 KOpuaop — MUKpoLedanus
6 — 7 KOpuaop — Makpouedanusd
3 — 5 Kopuaop - Hopmouedanus

Mpy HanMMuuKM MMKPO 1 MakpoLuedanum pebeHka HeoGX0AMMO NPOKOHCYNLTMPOBATL Y HEBpoMnaTosiora.






